

正 誤 表

「整形外科専門研修マニュアル（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
362	1行目	自覚 <u>所見</u>	自覚 <u>症状</u>
364	23行目	<u>分節型</u> （図1 a）, <u>連続型</u> （図1 b）	<u>連続型</u> （図1 a）, <u>分節型</u> （図1 b）
365	図1の a および b のキャプション	a : <u>分節型</u> b : <u>連続型</u>	a : <u>連続型</u> b : <u>分節型</u>

2019年5月7日

株式会社南江堂